
 

BM ACACIA HOTEL APARTMENT 4*

  
Země a lokalita Emiráty, RAS AL KHAIMAH

Ubytování BM ACACIA HOTEL APARTMENT 4****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

BM ACACIA HOTEL APARTMENT 4****

Hotel Acacia je elegantní hotel v blízkosti zóny volného obchodu v centru městečka Al Hamra a
nedaleko centra města Ras Al Khaimah. Disponuje celkem 373 klimatizovanými, elegantně a
moderně zařízenými pokoji v těchto provedeních - 216 standardních pokojů, 42 junior suites, 11
jednolůžkových suites a 103 apartmánů. Každý z nich překypuje atmosférou celkového klidu a
harmonie. V některých najdete prostorné posezení. Pokoje mají vlastní sociální zařízení, připojení
na internet, LCD TV, trezor a psací stůl. Hotel má přístup k venkovnímu bazénu a bezplatné Wi-Fi
ve společných prostorách. K dispozici je wellness centrum O-Zone, které láká na nejrůznější
obličejové a tělové procedury, do vířivky a masážního salonu. Dále pak posilovnu Oxygen Gym
vybavenou nejmodernějšími kardiovaskulárními a posilovacími stroji. Mezi aktivity pak dozajista
patří stolní tenis či šipky. Oběd a večeři si můžete dát v restauraci Al Nakhla u bazénu. Lihoviny a
doutníky nabízí až do pozdních nočních hodin bar Flamingo a prvotřídní kávu si můžete vychutnat
v kavárně v přízemí. Pro komfort a pohodlí je v hotelu 24hodinová pokojová služba i 24hodinová
recepce, směnárna, prádelna, úschovna zavazadel, hlídání dětí, salón krásy, parkování vozidel
zaměstnancem, parkoviště a v neposlední řadě i obchod se suvenýry a denním tiskem. Hotel je
bezbariérový. Několikrát za den lze využít dopravu hotelovým autobusem zdarma na pláž
SMARTLINE BIN MAJID BEACH RESORT 4* 

 

Popis lokality ubytování 

RAS AL KHAIMAH

Rás al-Chajma, do češtiny přeloženo jako „vrcholek stanu“ je jedním ze sedmi Spojených
arabských emirátů se stejnojmenným hlavním městem, které kromě relaxace na prosluněných
plážích nabízí také možnost poznání historie v místním muzeu. Emirát se nachází v severní části
Spojených arabských emirátů u Perského zálivu a sousedí s Ománem. Jeho rozloha je 1684 km2,
což z něj činí 4. největší emirát s počtem obyvatel okolo 300tis. Rás al-Chajma je skvělým místem
k dovolené především pro ty, kteří touží po klidnějším místě. Dokonce i stejnojmenné hlavní
město emirátu není příliš rušné. Turismus se zde však neustále rozvíjí. Charakteristické pro tento



emirát je příjemné podnebí a místy zalesněné pohoří „Hajar“, kam by se měli vydat všichni, kteří
rádi zdolávají vysoké vrcholy. Je považován za přírodně nejrozmanitější a zároveň nejkrásnější
oblast Spojených arabských emirátů. Rozhodně bychom si neměli nechat ujít výlet do pouště.
Výpravy jsou zajištěny terénními vozy a cesta po dunách je nezapomenutelným zážitkem.
Milovníci historie pak jistě uvítají možnost výletu k některému z mnoha hradů a dávných
strážných věží. Byl vždy důležitým obchodním centrem mezi východem a západem. Zajímavým
zážitkem jsou velbloudí závody, které se tu konají každý rok, v lednu či v únoru. Soutěží více než
100 velbloudů! Oblast se rovněž stává oblíbeným cílem golfistů, populární jsou především hřiště
„Al Hamra“ a „Tower Links“. Nejen děti si pak užijí v „Ice Land Water Parku“ v „Al Jazirat Al
Hamra“, kde je spousta bazénů, vodopádů, skluzavek a jiných vodních atrakcí. V oblasti najdeme
také paintballové hřiště, oblíbené lázeňské město „Khatt“ či archeologickou lokalitu „Wadi Hqil“.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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